СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЮЖНОЕ ТУШИНО

РЕШЕНИЕ

18 июня 2024 года № 65

Об объявлении Благодарности муниципального округа Южное Тушино в городе Москве

В соответствии с подпунктом 2 пункта 2 статьи 6 Устава муниципального округа Южное Тушино и Положением о Благодарности муниципального округа Южное Тушино в городе Москве, утвержденным решением Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино от 17 октября 2023 года № 75, в связи с обращением депутата Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино Масловой Л.Б. от 23.05.2024 № 5, Совет депутатов муниципального округа Южное Тушино решил:

- 1. Объявить Благодарность муниципального округа Южное Тушино в городе Москве с вручением нагрудного знака к Благодарности муниципального округа Южное Тушино в городе Москве Семенову Алексею Валерьевичу.
- 2. Занести в книгу учета награжденных наградами муниципального округа Южное Тушино данные о Семенове Алексее Валерьевиче.
- 3. Опубликовать настоящее решение в соответствии с Уставом муниципального округа Южное Тушино.

Глава муниципального округа Южное Тушино

Д.Ю. Будкин